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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Nama Satuan Pendidikan  : SMK NEGERI 2 CIAMIS 
Mata Pelajaran  : Pemeliharaan Chasis dan Pemindah Tenaga Kendaraan Ringan 
Kelas/Semester  : XI / Ganjil 
Materi Pokok                 : Transmisi manual 

Alokasi Waktu                    : 15 JP (3 kali Pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan kegiatan melalui model project base learning siswa mampu. 
(C1) Melakukan identifikasi komponen-komponen transmisi dan sistem pengoperasiannya. 
(C2) Menguraikan cara kerja transmisi dan sistem pengoperasiannya. 
(C3) Melaksanakan pemeliharaan/servis unit transmisi dan komponen-komponen sistem pengoperasian 
sesuai SOP. 
(C4) Melaksanakan perbaikan transmisi dan komponennya sesuai dengan prosedure dan hasil kerja yang 
memenuhi standar di dunia kerja. 
 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan 1 

Metode: 
Blended Learning 

Pendahuluan  
1. Melalui WA Grup Guru membuka pembelajaran 

dengan mengucapkan salam dan berdoa Bersama. 
Kemudian mengarahkan siswa untuk masuk ke 
Google Classroom mata pelajaran PCPTKR. 
(Religius dan Nasionalisme) 

2. Pada Google Classroom Guru mempersilahkan 
siswa untuk mengisi Link Absensi dalam bentuk Link 
Google Form: http://gg.gg/Absensi-PCPTKR 
(Integritas dan Technology) 

3. Guru memberikan motivasi, apersepsi, tujuan 
pembelajaran, dan Langkah-langkah pembelajaran 
pada Google Classroom 

Alokasi waktu 
(15 menit) 

Media: 
WA Grup, Google 
Classroom, Google 
Form, Google 
Meet/Zoom 
Meeting,  

Kegiatan Inti 
1. Pada Google Classroom siswa mengamati modul 

materi modul dan video Transmisi Manual 
http://gg.gg/Materi- Transmisi Manual ,  
http://gg.gg/Video-prinsip dasar Transmisi Manual  
(Technology) 

Alokasi waktu 
190 menit 

http://gg.gg/Absensi-PCPTKR
http://gg.gg/Materi-handtools-PPT
http://gg.gg/Video-prinsip%20dasar%20Transmisi%20Manual
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2. Guru memberikan permasalahan dalam LKPD 
tentang materi Transmisi Manual. (Content 
knownledge) 

3. LKPD dishare di google classroom. (Technology) 
4. Guru melakukan bimbingan kepada kelompok kecil 

dalam menyelesaikan permasalahan dalam 
mengerjakan LKPD 

5. Guru dan siswa melakukan diskusi atau tanya jawab 
dalam kelompok kecil untuk mengumpulkan 
informasi berkaitan dengan materi Transmisi Manual 
melalui Google Classroom. (Collaboration dan 
Technology) 

6. Siswa mengupload hasil pekerjaan diskusi 
kelompoknya dalam Google Classroom 

7. Delegasi dari beberapa kelompok 
mempresentasikan hasil pekerjaan via google 
Meet/Zoom Meeting. (Communication) 

Sumber Belajar: 
1. Buku Siswa 
2. Bahan Ajar 
3. Youtube Video 

Pembelajaran 

C. Penutup 
1. Guru dan siswa menyimpulkan pembelajaran yang 

telah  dilaksanakan melalui google 
classroom. (Collaboration) 

2. Guru mengupload video pembelajaran tentang 
materi Transmisi Manual  untuk penguatan pada 
siswa (Technology)  

3. Guru memberikan ungkapan terima kasih kepada 

siswa yang tetap disiplin belajar dalam keadaan 

seperti pandemi ini. (Pedagogik) 
4. Guru juga memberikan informasi materi 

pertemuan berikutnya. 
5. Sebagai penutup pembelajaran, guru dan siswa 

berdoa bersama (Religius) 
6. Guru mengucapkan salam 

Alokasi waktu 
20 menit 

 
Pertemuan 2 

Metode: 
Blended Learning 

Pendahuluan  
1. Melalui WA Grup Guru membuka pembelajaran 

dengan mengucapkan salam dan berdoa Bersama. 
Kemudian mengarahkan siswa untuk masuk ke 
Google Classroom mata pelajaran PCPTKR. 
(Religius dan Nasionalisme) 

2. Pada Google Classroom Guru mempersilahkan 

Alokasi waktu 
(15 menit) 
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siswa untuk mengisi Link Absensi dalam bentuk Link 
Google Form: http://gg.gg/Absensi-PCPTKR 
(Integritas dan Technology) 

3. Guru memberikan motivasi, apersepsi, tujuan 
pembelajaran, dan Langkah-langkah pembelajaran 
pada Google Classroom 

Media: 
WA Grup, Google 
Classroom, Google 
Form, Google 
Meet/Zoom 
Meeting,  

Kegiatan Inti 
1. Pada Google Classroom siswa mengamati modul 

materi modul dan video Transmisi Manual: 
http://gg.gg/Materi- Transmisi Manual,  
http://gg.gg/Video-cara kerja Transmisi Manual  
(Technology) 

2. Guru memberikan permasalahan dalam LKPD 
tentang materi Transmisi Manual. (Content 
knownledge) 

3. LKPD dishare di google classroom. (Technology) 
4. Guru melakukan bimbingan kepada kelompok kecil 

dalam menyelesaikan permasalahan dalam 
mengerjakan LKPD 

5. Guru dan siswa melakukan diskusi atau tanya jawab 
dalam kelompok kecil untuk mengumpulkan 
informasi berkaitan dengan materi Transmisi Manual 
melalui Google Classroom. (Collaboration dan 
Technology) 

6. Siswa mengupload hasil pekerjaan diskusi 
kelompoknya dalam Google Classroom 

7. Delegasi dari beberapa kelompok 
mempresentasikan hasil pekerjaan via google 
Meet/Zoom Meeting. (Communication) 

Alokasi waktu 
190 menit 

Sumber Belajar: 
1. Buku Siswa 
2. Bahan Ajar 
3. Youtube Video 

Pembelajaran 

C. Penutup 
1. Guru dan siswa menyimpulkan pembelajaran yang 

telah  dilaksanakan melalui google 
classroom. (Collaboration) 

2. Guru mengupload video pembelajaran tentang 
materi Transmisi Manual untuk penguatan pada 
siswa (Technology)  

3. Guru memberikan ungkapan terima kasih kepada 

siswa yang tetap disiplin belajar dalam keadaan 

seperti pandemi ini. (Pedagogik) 
4. Guru juga memberikan informasi materi 

pertemuan berikutnya. 
5. Sebagai penutup pembelajaran, guru dan siswa 

Alokasi waktu 
20 menit 

http://gg.gg/Absensi-PCPTKR
http://gg.gg/Materi-handtools-PPT
http://gg.gg/Video-cara%20kerja%20Transmisi%20Manual
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berdoa bersama (Religius) 

6. Guru mengucapkan salam 
 

 
Pertemuan 3 

Metode: 
Blended Learning 

Pendahuluan  
1. Melalui WA Grup Guru membuka pembelajaran 

dengan mengucapkan salam dan berdoa Bersama. 
Kemudian mengarahkan siswa untuk masuk ke 
Google Classroom mata pelajaran PCPTKR. (Religius 

dan Nasionalisme) 

2. Pada Google Classroom Guru mempersilahkan siswa 
untuk mengisi Link Absensi dalam bentuk Link Google 
Form: http://gg.gg/Absensi-PCPTKR (Integritas dan 

Technology) 
3. Guru memberikan motivasi, apersepsi, tujuan 

pembelajaran, dan Langkah-langkah pembelajaran 
pada Google Classroom 
 

Alokasi waktu 
(15 menit) 

Media: 
WA Grup, Google 
Classroom, Google 
Form, Google 
Meet/Zoom 
Meeting,  

Kegiatan Inti 
1. Pada Google Classroom siswa mengamati modul 

materi modul dan video Transmisi Manual: 
http://gg.gg/Materi- Transmisi Manual ,  
http://gg.gg/Video-perawatan dan perbaikan Transmisi 
Manual  (Technology) 

2. Guru memberikan permasalahan dalam LKPD tentang 
materi Transmisi Manual. (Content knownledge) 

3. LKPD dishare di google classroom. (Technology) 
4. Guru melakukan bimbingan kepada kelompok kecil 

dalam menyelesaikan permasalahan dalam 
mengerjakan LKPD 

5. Guru dan siswa melakukan diskusi atau tanya jawab 
dalam kelompok kecil untuk mengumpulkan informasi 
berkaitan dengan materi Transmisi Manual melalui 
Google Classroom. (Collaboration dan Technology) 

6. Siswa mengupload hasil pekerjaan diskusi 
kelompoknya dalam Google Classroom 

7. Delegasi dari beberapa kelompok mempresentasikan 
hasil pekerjaan via google Meet/Zoom 
Meeting. (Communication) 
 

Alokasi waktu 
190 menit 

http://gg.gg/Absensi-PCPTKR
http://gg.gg/Materi-handtools-PPT
http://gg.gg/Video-perawatan%20dan%20perbaikan%20Transmisi%20Manual
http://gg.gg/Video-perawatan%20dan%20perbaikan%20Transmisi%20Manual
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Sumber Belajar: 
1. Buku Siswa 
2. Bahan Ajar 
3. Youtube Video 

Pembelajaran 

C. Penutup 
1. Guru dan siswa menyimpulkan pembelajaran yang 

telah  dilaksanakan melalui google 
classroom. (Collaboration) 

2. Guru mengupload video pembelajaran tentang materi 
Transmisi Manual untuk penguatan pada 
siswa (Technology)  

3. Guru memberikan ungkapan terima kasih kepada 

siswa yang tetap disiplin belajar dalam keadaan 

seperti pandemi ini. (Pedagogik) 
4. Guru juga memberikan informasi materi pertemuan 

berikutnya. 
5. Sebagai penutup pembelajaran, guru dan siswa 

berdoa bersama (Religius) 
6. Guru mengucapkan salam 

 

Alokasi waktu 
20 menit 

 
C. Media, alat/bahan, dan sumber belajar. 

1. Media : Teknologi Komunikasi dan Informasi/Internet (Google Classroom, WA Grup, Quizizz, Google 
Form, Zoom Meeting) 

2. Alat : Smartphone, LCD/Infocus, dan Laptop 
3. Bahan: Transmisi Manual Sumber Belajar : http://gg.gg/Buku-PCPTKR-Jilid-3 

 

D. Penilaian Pembelajaran, Remedial dan Pengayaan 

 1. Instrumen Penilaian : http://gg.gg/Quiz-PCPTKR-transmisi manual.   

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah 

 

 

Didin Rusdiana, S.Pd., M.M.  

NIP. 19710531 199502 1 001 

Ciamis,     Juli 2020. 

Guru Mata Pelajaran  

 

 

Agus Aryanto. ST 

NIP. - 
                                                     

*Catatan : Komponen lainnya sebagai pelengkap. 

 

http://gg.gg/Buku-PCPTKR-Jilid-3
http://gg.gg/Quiz-PCPTKR-transmisi%20manual.

